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Comentario - Apto

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

1

Gabriel Falopio, describía una pieza de lino que se adaptaba como una caperuza al glande de los hombres de
este modo conseguían protección frente a:

Seleccione una:
a. La sífilis. 

b. El VIH.

c. Tricomoniasis.

d. Herpes genital.

Epígrafe Historia de la planificación familiar / Preservativo.

La respuesta correcta es: La sífilis.

https://prescripcion.fuden.es/
https://prescripcion.fuden.es/course/view.php?id=483
https://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=20813


PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

2

El documento más antiguo que se conoce, donde se menciona explícitamente la existencia de la anticoncepción
es:

Seleccione una:
a. El Papiro de Eber.

b. El Papiro de Petri. 

c. El tratado de Hipócrates sobre las “Enfermedades de la mujer”.

d. En la obra Historia de los animales de Aristóteles.

Epígrafe Historia de la planificación familiar / Introducción histórica.

La respuesta correcta es: El Papiro de Petri.

3

En cuanto a la investigación con gametos, el pre-embrión después de la fecundación del ovocito, no se debe
desarrollar in vitro más allá del:

Seleccione una:
a. 10 días descontando el tiempo que pueda haber estado crioconservado.

b. 20 días descontando el tiempo que pueda haber estado crioconservado.

c. 14 días descontando el tiempo que pueda haber estado crioconservado. 

d. 16 días descontando el tiempo que pueda haber estado crioconservado.

Epígrafe Legislación / Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida.

La respuesta correcta es: 14 días descontando el tiempo que pueda haber estado crioconservado.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

4

La anterior ley en relación al aborto, la Ley Orgánica 9/1985, despenalizaba algunos supuestos, un gran
porcentaje de mujeres se sometían a un aborto acogiéndose a un de los siguientes supuestos:

Seleccione una:
a. Que sea necesario para evitar un grave peligro para la vida o la salud física o psíquica de la embarazada. 

b. Que el embarazo sea consecuencia de un hecho constitutivo de delito de violación.

c. Que se presuma que el feto habrá de nacer con graves taras físicas o psíquicas.

d. Ninguna es correcta.

Epígrafe Legislación / Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.

La respuesta correcta es: Que sea necesario para evitar un grave peligro para la vida o la salud física o psíquica de la embarazada.

5

En qué Ley viene recogido que “Todo paciente o usuario tiene derecho a negarse al tratamiento, excepto en los
casos determinados en la Ley”

Seleccione una:
a. Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y

documentación clínica. 

b. Ley orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del embarazo.

c. Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida

d. Todas son falsas.

Epígrafe Legislación / Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.

La respuesta correcta es: Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

6

El donante de semen podrá seleccionarse por:

Seleccione una:
a. El equipo médico, preservando el anonimato del donante y garantizando la mayor similitud fenotípica e inmunológica posible de las muestras

disponibles. 

b. La receptora.

c. El equipo médico junto con la receptora.

d. Ninguna es correcta.

Epígrafe Legislación / Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida.

La respuesta correcta es: El equipo médico, preservando el anonimato del donante y garantizando la mayor similitud fenotípica e inmunológica posible de
las muestras disponibles.

7

La filiación de los hijos nacidos por gestación de sustitución será determinada por:

Seleccione una:
a. El parto. 

b. Genéticamente.

c. Los futuros padres.

d. Ninguna es correcta.

Epígrafe Legislación / Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida.

La respuesta correcta es: El parto.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

8

Según Ley orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del
embarazo.

Seleccione una:
a. Los profesionales sanitarios directamente implicados en la interrupción voluntaria del embarazo tendrán el derecho de ejercer la objeción de

conciencia sin que el acceso y la calidad asistencial de la prestación puedan resultar menoscabadas por el ejercicio de la objeción de
conciencia.

b. El rechazo o la negativa a realizar la intervención de interrupción del embarazo por razones de conciencia es una decisión siempre individual
del personal sanitario directamente implicado en la realización de la interrupción voluntaria del embarazo, que debe manifestarse
anticipadamente y por escrito.

c. En todo caso los profesionales sanitarios dispensarán tratamiento y atención médica adecuados a las mujeres que lo precisen antes y
después de haberse sometido a una intervención de interrupción del embarazo.

d. Todas son correctas. 

Epígrafe Legislación / Ley orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del embarazo.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

9

El número máximo autorizado de hijos nacidos en España generados con gametos de un mismo donante no
debe ser superior a:

Seleccione una:
a. 4

b. 6 

c. 5

d. 8

Epígrafe Legislación / Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida.

La respuesta correcta es: 6



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

10

¿En qué conferencia se declara que “los padres tienen el derecho humano básico de determinar libremente el
número de sus hijos y los intervalos entre los nacimientos”?

Seleccione una:
a. En la 8.a Conferencia Mundial de Promoción de la Salud (Helsinki, 2013).

b. La Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Medio Ambiente y El Desarrollo (Brasil, 1992).

c. Conferencia Internacional de Derechos Humanos de 1968, a través de la Proclamación de Teherán. 

d. Cumbre de las Naciones Unidas sobre el Desarrollo Sostenible 2015.

Epígrafe ¿Qué es la planificación familiar? Fines contraceptivos y reproductivos.

La respuesta correcta es: Conferencia Internacional de Derechos Humanos de 1968, a través de la Proclamación de Teherán.

11

En el año 1938 el ginecólogo Friedrich Wilde diseñó:

Seleccione una:
a. El primer DIU de la historia.

b. Descubrió la progestina natural.

c. una especie de diafragma de goma hecho a medida del molde de sus pacientes. 

d. Un método para ligar las trompas.

Epígrafe Historia de la planificación familiar / Diafragma.

La respuesta correcta es: una especie de diafragma de goma hecho a medida del molde de sus pacientes.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

12

Según la Encuesta de salud sexual y anticoncepción de 2018, realizada por el Observatorio de Salud Sexual y
Reproductiva de la Sociedad Española de Contracepción (SEC) y la Fundación Española de Contracepción
(SEC) con el objetivo de conocer los hábitos anticonceptivos actuales de la población femenina española.:

Seleccione una:
a. Es preocupante que en edades de entre 45 y 49 años el 39,3 % no utiliza ningún método anticonceptivo.

b. Entre 40 a 44 años, el método más utilizado es el preservativo (26,3%).

c. El grupo de 20 a 24 años son las que más utilizan métodos anticonceptivos. Aun así un 10 % no utiliza ningún método.

d. Todas son correctas. 

Epígrafe Historia en España / Encuesta de salud sexual y anticoncepción.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

13

¿Cómo se llama la planta utilizada en el siglo VII como anticonceptivo y abortivo, que tenía tanta demanda que
llegó a extinguirse?

Seleccione una:
a. Silfio. 

b. Palma de Rapa Nui.

c. Lysimachia minoricensis.

d. Sigilarias.

Epígrafe Historia de la planificación familiar / Métodos hormonales.

La respuesta correcta es: Silfio.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

14

La doble filiación materna está permitida si:

Seleccione una:
a. la mujer estuviere casada con otra mujer, y esta otra manifestara su consentimiento para que se determine a su favor la filiación del recién

nacido. 

b. La doble filiación materna no está permitida.

c. La mujer estuviere separada de otra mujer legalmente, esta otra manifestara su consentimiento para que se determine a su favor la filiación
del recién nacido.

d. 1 y 3 son correctas.

Epígrafe Legislación / Ley 14/2006, de 26 de mayo, sobre técnicas de reproducción humana asistida.

La respuesta correcta es: la mujer estuviere casada con otra mujer, y esta otra manifestara su consentimiento para que se determine a su favor la filiación
del recién nacido.

15

Según la última Encuesta de Fecundidad del Instituto Nacional de Estadística, publicada en abril de 2019, el
principal motivo por el que las mujeres retrasan la edad para ser madres es:

Seleccione una:
a. Que no encuentran pareja.

b. la espera a una mejora en el mercado laboral. 

c. No se sienten preparadas.

d. Por motivos de salud.

Epígrafe Historia en España / Demografía y repercusiones sociológicas en España desde la generalización del uso de los métodos anticonceptivos.

La respuesta correcta es: la espera a una mejora en el mercado laboral.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

16

De acuerdo con el Código Penal, con carácter general se considera válido el consentimiento de los menores
para permitir las relaciones sexuales, cuando éstos tienen:

Seleccione una:
a. 13 años.

b. 14 años.

c. 16 años. 

d. 18 años.

Epígrafe Legislación / Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.

La respuesta correcta es: 16 años.

17

La mayoría de edad sanitaria está fijada con carácter general en:

Seleccione una:
a. 12 años.

b. 14 años.

c. 16 años. 

d. 18 años.

Epígrafe Legislación / Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.

La respuesta correcta es: 16 años.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

18

Para la Interrupción voluntaria del embarazo en una paciente de 16 años cumplidos.

Seleccione una:
a. Es la menor la que firma el consentimiento, ya que con 16 años es sanitariamente hablando mayor de edad.

b. Es necesario el consentimiento expreso de sus representantes legales. 

c. Sólo es necesario el consentimiento de sus representantes en algunos casos.

d. No es necesario consentimiento.

Epígrafe Legislación / Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de
información y documentación clínica.

La respuesta correcta es: Es necesario el consentimiento expreso de sus representantes legales.

19

Según la Encuesta de salud sexual y anticoncepción de 2018, realizada por el Observatorio de Salud Sexual y
Reproductiva de la Sociedad Española de Contracepción (SEC) y la Fundación Española de Contracepción
(SEC) con el objetivo de conocer los hábitos anticonceptivos actuales de la población femenina española.:

Seleccione una:
a. Hay un 7 % de las encuestadas con riesgo de embarazo no planificado.

b. Hay un 22 % de las encuestadas con riesgo de embarazo no planificado.

c. El 29,6 % de las encuestadas utiliza preservativo.

d. La a y la c son correctas. 

Epígrafe Historia en España / Encuesta de salud sexual y anticoncepción.

La respuesta correcta es: La a y la c son correctas.



PREGUNTA 

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

20

Según la Ley para la protección de la natalidad contra el aborto y la propaganda anticoncepcionista, que se
trasladó al código Penal en 1941, se podía penar con multas y arresto mayor para quien informara, divulgara o
hiciera propaganda, indicara o prescribiera cualquier método contraceptivo hormonal, esta situación se
mantuvo hasta:

Seleccione una:
a. 1978 

b. 1985

c. 1963

d. 1999

Epígrafe Historia en España.

La respuesta correcta es: 1978

◄ Encuesta Farmaceuticos General  

https://prescripcion.fuden.es/mod/resource/view.php?id=21789&forceview=1

